TEMA. PO3B’A3YBAHHA CUCTEM PIBHSAHb APYIOro CTENEH4A

YPOK Ne 34 Knac

3 ABOMA SMIHHAMMA

........................................

YUMT I

MeTa: ynoCKoOHannTH BMiHHS PO3B’S3yBaT CUCTEMMU PiBHSAHb APYroro crene-
HA 3 ABOMA 3MIHHUMMN.

TUN YyPOKY: YAOCKOHANEHHS 3HaHb i BMiHb., e

O6GNMaAHAHHA Ta HAOUHICTbB: et

X4 YPOKY

Opraniszauinaui eran

II. IlepeBipka ZOMAIIHBOI'O 3aBJaHHS, AKTyaJi3alid OMOPHUX 3HAHE i BMiHL

1. IlepeBipka 3aBgaHHA, 3aJaHOTO 33 HiAPYIHHKOM

2, CamocriitHa po6oTa 3 MOJAJBIION0 B3AEMOIIEPEBIPKOI0O i

Bapiarmr 1 BapianT 2 00 | e,

1) Poss’sxirs rpadiumo emereMy pisEaBb 0000 0 |
_l;=x2 -2, y=-x" -2,

ez T

2) He BukoOHyIOUHM IOOYAOBH, 3HAUAITH KOODJAUHATY TOYOK IIEPETUHY rpadirin |  wrorrrrersssrsesssssemmsssessseseens

bVHKIIT

y—wt2rlig-r-L s emeZigegeez |

3) Posp’smirs cmcremy pismmEs | s

X +y* =8, B +yP =40, | e

i R I

I11. YnocKkoHAJeHHA BMiHHA PO3B A3YBATH CHCTEMH PiBHAHB JAPYTOTO CTE- rooreseosssssmrrnn

IIeHd 3 ABOMa 3MiHHUMH

1. Po6ora 3 mimpyyauKom

2. lopaTKoBi 3aBaHHA

Buxopucmanna deaxux cneyiarvrux npuiiomis

1-it sunadox

s . . x2 _2xy+y2 =a2 ........................................
Poss’axiTe CHCTEMY P1BHAHL.
. x+y=b.

71

-



........................................

2 2
Po3é’a3anns. (x~ y) - (i'a) ’
x+y=>b.

? ’
pPoO3B A-

x—y=a, X—y=-a
HictaemMo nBi cucreMu piBHAHL: 1) { Y 2 { Y

x+y =b; x+y=>b,
38HHS AKUX € OYCBUIHUM.
1) Po3B’sxkiTh cucTeMy piBHAHB:
2 2 2 2
+y° —~2xy =36, +10xy+25y° =9,
a) {x Yy Xy 5) {x Xy Y

x+y=4; x-by="1

2-ii sunadok
. . *+y’=a,
Po3B’axiTh cucTeMy piBHAHB
xy =b.
Posé’a3zanna. [logamMo 0 IepIIOro PiBHSHHS IIOABOCHE Apyre, AicTa-
2
HeMo: x% +y® +2xy =a+2b, (x+y) =a+2b,x+y=1tVva+2b.

BigniMeMmo Bij nepiioro piBHSHEA HOABOCHE JAPYTE, AicTaHEMO:
x*+y® —2xy =a-2b, (x—y)2 =a-2b,x-y=2Ja-2b.

Taxum YWUHOM, ,lIiCTaGMO YOTHUPH CUCTEMHU piBHHHb:

N {x+y=JE§Z, 2){x+y=J;+_23,
x-—y:m; x—y=—m;

" {Hy.-._m,@ {xw:_m,
x—yzxfa_—%—; x—y=—\/a_—éZ,
PO3B’A3aHHS AKUX € OUCBHIHHM.

2+y? =10, 2ry?=17,
2) Po3B’AxiTh cuCTEeMY PiBHSHL: a) ity =l 0) r Ty
xy =3; xy =4.

3-ii sunadox
Cucmemu piBHAHD, W0 PO38’A3YIOMBCA 3G JONOMOZ0I0 3AMIHU 3MIHHUX
3) Po3B’siTH cUCTEMY PiBHAHE:

w-Ees  (xy_ 8 [z
y 6){y x 3 By «x

x
3xy+—y——=28; 4y-3x=13; |x?-5xy+2y® =32.

-1,
a)

4) Po3r’sxkiTh cucTeMy DiBHSHB HalOLILII 3pyYHMM (HAa BAIl IOIJISAK)

2 2 2, .2 x y_3

— = = -—-+—:—,

crrocoGom: a) {x y 3 15’6) {x +‘l; 5’B) y x 2
X-y=9 Xy =4 x+y=3.

IV. Ilig6utTsa mixcyMmKie ypory

V. JdomanrHe 3aBITaHHA

1. 3apnaHHA 3a HiAPYYHUKOM:
2. Jodamkose 3asdanns. Po3p’sKITH CUCTEMY PiBHAHD

(Jc—y+1)3 +y =10,

(x-y+1)’ +x =11
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